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EGY INnilLÚ ÚJSÁG CÍMÉHEZ 

Az elhatározás, hogy szekciónk önálló folyóiratot jelentessen 

meg megvalósult. Újságunk hivatott a lehetőséget megadni minden olyan 

írásnak, amely a műszaki hadtudomány területén szolgálhatja az előre-

lépést. 

Újságunk címválasztásánál sokat törtük a fejünket. Válasszunk 

egy új még soha nem használt nevet, vagy keressünk olyan újságot a-

melynek remélhetőleg méltó utóda lehetünk. A Hadtudományi Könyvtár és 

Dokumentációs Központban kutattam fel a múltban kiadott műszaki folyó-

iratokat. Az ott található dokumentációkból az derül ki, hogy kimon-

dottan műszaki haditechnikával kapcsolatos cikkeket publikáló folyó-

irat eddig egyszer 1923-ban jelent meg. A címe "Műszaki Katonai Köz-

löny". A II. világháború után négy folyóirat jelent meg a "Dolgozó 

honvéd" 1946-ban, "A műszaki" 1949-50-ben, "Műszaki Bajtárs" 1951-53-

ban ez később 1954-ben "Fegyverünk" címre módosult és a "Műszaki har-

cos" 1956-ban. 

Ezek a folyóiratok a műszaki csapatok életével mindennapjaival fog] ; 

kozó újságok voltak. 

A választásunix így a "Műszaki Katonai Közlöny" címre eseti. 

Néhány gondolat erről a folyóiratról. A Magyar királyi honvéd Min>sz-

térium adta ki. Negyedévente jelent meg. Felépítésében újdonságok, szak-

irodalom ismertetése - külföldön megjelent könyvek, szabályzatok cik-

kek ismertetése - szakcikkek, levelezés, mellékletek, rajzok, futok sze-

repeltek. Az első megjelenő számhoz József főherceg tábornagy irt beve-

zetőt. Gondolatai ma is helytállóak. 

"A mai nappal meginduló Műszaki Katonai Közlöny hivatva van 

olyan katonai tudományt fölkarolni és olvasói elé tárni, mely Magyar-

országra a legnagyobb fontossággal bír. ... Maga a természet végezte 

a legnagyobb munkálatokat és ígv alkotta meg országunkat, hogy a mi 

hivatásunk a békés élet és nem a támadó háború, hanem a körülbástyá-

zott önvédelem. ... Ha egyszer erőre kapott lesz e lap, akkor fogják 

csak látni azok, kik tán ma-kételkedőleg veszik kezükbe, hogy mily 

igen nagy jelentősége vn.n e szakmának ..." 

Rása László főhadnagy 

Szentendre 


